
Presentielijst & notulen ALV AV Gouda, 5 juni 2024 

 

Bestuur: 

Henk van Zutphen, Walter de Wilde, Geert Moelker, Wim Schuling, Roelof Davids 

Kascontrolecommissie:  

Marcel Buijs 

Vertrouwenspersoon: 

Annemarie Dekker 

Leden: 

Gonnie Paulides, Einte Elsinga, Casper Boekelaar, Geert Popkema, Hans Braker, Eric 
Pols, Jan Kees Boon, Henny Heeren, Bernard Disselborg, Detlev Konig, Kees van den 
Dool, Vincent Kruit, Shane ter Hennepe, Agnes van Wijk, Rene Verkerke 

Jubilarissen: 

Hans Braker, Eric Pols, Henny Heeren (20 jaar), Detlev Konig, Kees van den Dool (40 jaar 
lid) 

 

1. Opening en vaststellen agenda  

  Geert Moelker opent de vergadering om 20.30. De aangepaste agenda  
 wordt vastgesteld. 

2. (Her)benoeming van bestuursleden  

  Walter de Wilde, aftredend en herkiesbaar als penningmeester  

Geert Moelker verkiesbaar als voorzitter  

  Walter wordt herkozen als penningmeester. 

Geert Moelker wordt verkozen als voorzitter. 

3. Jubilarissen  

  De jubilarissen worden kort door Geert toegesproken en ontvangen een bos 
  bloemen. 

4. Update vertrouwenspersonen  
Er zijn geen meldingen geweest het afgelopen halfjaar.  Afgesproken wordt dat 
de vertrouwenspersonen langskomen op een bestuursvergadering om de 



samenwerking en zichtbaarheid te bespreken. De administratie van VOG's liep 
achter. Alle trainers en bestuursleden hebben een aanvraag ontvangen om een 
VOG aan te vragen en deze aan te leveren. 
 

5. Financieel verslag 2023 inclusief verslag kascommissie 
Walter de Wilde licht de sheets toe. 
Marcel Buijs (kascontrolecommissie, samen met Lydia Jacobs) licht de 
bevindingen toe. Het algemene beeld is dat de administratie en de jaarrekening 
goed in elkaar steken. Advies is decharge te geven aan het bestuur. 
 
Vraag: kunnen we George persoonlijk aansprakelijk stellen?  
Antwoord: naar het idee van het bestuur is alles gedaan om George te spreken, 
dit is niet gelukt. Er is een aangetekende brief verstuurd en op advies van de 
Atletiekunie aangifte gedaan.  
 
Vraag: Kan er (buiten wat er overblijft doordat we de OHL aflossen) niet nog meer 
naar de spaarrekening ten gunste van de baanrenovatie? Het gevoel is dat er 
meer gespaard kan worden. 
Antwoord: waarschijnlijk wel, maar we willen ook een pot voor onvoorziene 
uitgaven. 
De ALV verleent het bestuur decharge op de jaarrekening. 
   
Het bestuur zoekt een tweede lid voor de kascontrolecommissie. 
 

6. Verslag ALV najaar 2023    

  Er zijn geen opmerkingen. 

7. Toekomst AV Gouda  
Geert licht de sheets toe.  
 

8. Discussie & rondvraag 
 
We hebben een website en een nieuwsbrief. Wordt dit gelezen of gezien? De 
indruk is dat ouders/leden lang niet alles lezen. De nieuwsbrief wordt door 
ongeveer de helft van de ontvangers aangeklikt. De LALers geven de meeste 
input en daar wordt deze ook het meest gelezen. Op de socials zijn juist weer 
meer activiteiten van de jeugd te zien. We moeten kijken naar welke kanalen we 
op wie richten. Er is ook weinig consistentie in de uitingen die we doen. Wie voert 
de regie op de uitingen op de socials? Dat gebeurt nu niet. Hier moet coordinatie 
op plaatsvinden. Bij de jongeren zijn bijv. Appgroepen waar je niet op kan 
reageren, dat werkt goed. Website is ook niet altijd up to date. 



De mensen die los van elkaar iets met communicatie doen moeten bij elkaar 
worden gebracht.  
Bij andere verenigingen werken specifieke appgroepen erg goed.  
Alphen heeft elke maand stukjes in de lokale krant. Kunnen wij dat ook niet 
doen? Als je zelf stukjes schrijft zijn ze daar blij mee. Het is nu hapsnap en niet 
gecoördineerd. 
Waar zoeken we specifiek de trainers? Als er wachtlijsten zijn moet je specifiek 
op die leeftijden trainers gaan zoeken. Het knelpunt zit nu primair bij de b-
pupillen. Ledenstop bij de d-junioren is inmiddels wel opgeheven. We zijn nu aan 
het onderzoeken of we ouders eerst als assistenttrainer kunnen opleiden en 
vervolgens allicht kunnen doorgroeien. De ambitie is om na de zomer een 
groepje te gaan klaarstomen. 
Is bij ouders bekend wat je moet kunnen om atletiektrainer te zijn? Het zou 
kunnen dat ouders twijfelen of ze het wel kunnen. Zaterdag worden ouders al als 
assistent ingezet, onder leiding van een gediplomeerde trainer. Ouders vinden 
het inderdaad vaak spannend. 
Een paar jaar geleden was er een flinke uitstroom van ervaren trainers. Echter 
zijn er ondertussen ook weer een aantal goede gediplomeerde trainers.  
Er wordt wel opgemerkt dat er bij de SAB-trainingen minder structuur is. De 
aantallen atleten die trainen nemen af. 
Waar zitten qua vrijwilligers de grootste gaten? Overal: communicatie, bestuur, 
jury, barbezetting, organisatie wedstrijden, scheidsrechters, lange termijn-
baanrenovatie, klusgroep op maandag. Zou je ouders op woensdagen kunnen 
motiveren door ze een op een aanspreken? Dat is zeker een idee. De vraag 
omdraaien kan ook, welke expertise heb je en hoe zou je deze voor de club 
kunnen inzetten? 
Het is ook onduidelijk wat er allemaal moet gebeuren. Bijv. Bij een voetbalclub 
krijg je een lijst met taken waarop je je kan inschrijven. 
Wifi-punten worden nu niet benut. Laten we Randolf vragen om dit opnieuw aan 
te sluiten. 
In het verleden is er veel nadruk gelegd op de baan en het clubhuis. Hoe denkt 
het bestuur nu over het clubhuis? Er waren gerichte plannen voor een nieuw 
clubhuis met een 2e verdieping. 
Dit staat nu in de koelkast. 
Er wordt opgemerkt dat we op RTV Gouwestad zijn geweest. Dat was een mooi 
item. 
 
Dit najaar volgt er een vrijwilligersavond. 
 
De vergadering wordt gesloten om 21.47. 


